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ZPRAVODAJÍČEK

V našem MAPu na území obce s rozšířenou působností Hradec Králové všichni děláme to
nejlepší, co umíme proto, abychom zajistili podmínky pro rozvoj každého žáka, i když přístup a
podmínky k tomu se různí. Důležité je pro nás vždy dítě. Máme proto velkou radost, že projekt v
tomto měsíci zahájil již své čtvrté pokračování. Hlavním cílem je navázat na úspěšně realizovaný
předchozí projekt MAP I, II, III a ve spolupráci se všemi cílovými skupinami zlepšovat vzdělávání v
mateřských a základních školách na území.

Do projektu se zapojilo 99 školských zařízení, pro která již nyní plánujeme akce a programy. V
rámci projektu budou pracovat tři pracovní skupiny (Pro podporu moderních didaktických forem
vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, Financování a Rovné příležitosti), do všech uvítáme
nové zájemce z řad pedagogů, pracovníků ve školství nebo rodičů. 

Těší se na Vás rozšířený pracovní tým ve složení: Jana Rejlová, Magdalena Hojná, Darina
Krudencová a Eliška Ducká. O veškerém dění opět naleznete informace v tomto Zpravodajíčku, na
webových stránkách a na našem facebooku.
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40 škol
zapojených
z venkova

59
zapojených
z města +

ostatní
zřizovatelé

https://www.hradeckyvenkov.cz/vzdelavani/map-iv-3/
https://www.facebook.com/MAPIIORPHK


Zúčastnili jsme se konference EDUin Lepší škola

Návštěva ve školní knihovně ZŠ Milady Horákové 
v Hradci Králové

V Praze dne 7.11. proběhl již 6. ročník konference EDUinu Lepší
škola, určená především zřizovatelům škol. 
Konference byla v letošním roce inspirována televizní sérií dokumentů
České televize Jak se dělá dobrá škola. Představili se v ní inspirativní
příklady škol, z nichž každá je jiná a řeší problémy po svém. Na
konferenci byli přítomní i tvůrci seriálu Jak se dělá dobrá škola
Michael Kaboš (režisér, KABOS Film & Media), Tomáš Feřtek
(scénárista a dramaturg, Česká televize), kteří účastníkům přiblížili,
jak dokument vznikal a jakým způsobem byly školy do projektu
vybírány. Máme radost, že jednou z těchto škol, je škola z našeho
MAPu-ZŠ Úprkova. Na „Úprkovce“ letos proběhla i rozsáhlá
rekonstrukce pavilonu a nové zelené střechy s enviromentální
exteriérovou učebnou. 

V říjnu jsme navštívili krásnou  a inspirativní školní
knihovnu.
Paní Marcela Kvasničková (knihovnice ZŠ Milady Horákové)
hovořila o svých zkušenostech ve vedení školní knihovny.
Inspirovala ostatní ve výběru knih pro II. Stupeň, promluvila
o pořádání čtenářských klubů, ve kterých s dětmi pořádá
např. logopedické čtení, nedokončené pohádky apod.
Ostatním účastnicím prezentovala ukázku evidence knih v
programu Bakaláři a řazení knih v knihovně dle žánrů a
věku. Děti kvitují neformální a útulné prostředí knihovny –
vybavení gauči, pytli. Knihovna funguje i jako pohodové
místo pro setkávání žáků mimo školní výuku.



Setkala se skupina vychovatelek školních družin 
i školních asistentů
V říjnu jsme uspořádali již druhou akci pro školní družiny. Na seminář pro
vychovatele dorazilo téměř 30 pedagogů z našeho území. Program na téma právní
minimum pro ně připravil PaeDr. Milan Štoček. 
Téma Interdisciplinární spolupráce pro školní asistenty přednášela Bc. Ladislava
Tichá v Galerii Artičok. Jedná se o první akci pro školní asistenty a již na začátek
nového roku plánujeme další.

V říjnu se konalo jednání školních parlamentů 
a samospráv
Úvodem setkání školních parlamentů byla debata zástupců z devíti
škol z Hradce Králové a okolí s primátorkou města Pavlínou
Springerovou. Žáci měli předem připravené otázky za svoji školu.
Bylo to otevřené setkání, komunikativní a odpovědi byly poměrně
rozsáhlé i s výzvami k aktivnímu života, jako velmi důležité hodnotě.
Následně se žáci věnovali připraveným vizím své školy, inspirovali
se navzájem. Cílem setkání bylo vytvořit prostor pro vzájemnou
inspiraci a následně přetvořit vizi v konkrétní kroky, které mohou
jednotlivé samosprávy na své škole udělat k naplnění svých
představ o škole v roce 2030. Ve stejném čase se pedagogové
oddělili a diskutovali s primátorkou města nad možnostmi větší
aktivity žáků, bezpečností, angažovaností, participací dětí,
podpůrnými službami pro školy, zapojení latinskoamerických
studentů a celkově PedF UHK. 



Začátkem října jsme se mohli potkat na
velké akci, kterou každý rok pořádají
Městské lesy Hradec Králové. V našem
stánku plnily děti úkoly zaměřené na
přírodu a jejich doprovod diskutoval ze
zástupci MAPu o dalším posunu našich
škol a školek. Odměnou všem za jejich
aktivitu byla výborná jablíčka z Libčan.

VÍCE AKTIVIT NA
www.hradeckyvenkov.cz
FB @MAPIIORPHK

E-MAIL
map@hradeckyvenkov.cz

Vydává Místní akční  plán vzdělávání IV  na území obce s rozšířenou působností Hradec Králové; prosinec 2023.

Co připravujeme na leden
 a únor?

Setkání asistentů 
Parlamenty online setkání 10.1.2024
Legislativa pro školní družiny 24.1.2024
Přijímačky nanečisto 
Setkání všech pracovních skupin
Řídící výbor MAP IV 12.2.2024
Technika ve školách - seminář
Setkání škol a školek /přechod z MŠ na ZŠ
Komunikace - seminář
Canva - seminář
Setkání zástupců ZUŠ 
Setkání školních knihoven 
Týden wellbeingu ve škole 13. – 20.2.2024

Mohli jste nás potkat na
Stříbrňáku

https://www.hradeckyvenkov.cz/
https://www.facebook.com/MAPIIORPHK/

